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BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA  

MÁ I LETOS VYHRAZENÉ HODINY  
PRO SPOTŘEBITELSKOU A FINANČNÍ 

PROBLEMATIKU 
 

 

Občané Českokrumlovska, Kaplicka, Prachaticka i celých jižních Čech mohou i v letošním 

roce využívat služeb bezplatné právní poradny při neziskové organizaci ICOS Český 

Krumlov. Poradna poskytuje v regionu již deset let odborné poradenství, konzultace a další 

návazné služby občanům, kteří se ocitli v tíživé životní situaci, nebo jsou takovou situací 

ohroženi.   

 

Již čtvrtým rokem má poradna vyhrazenu část provozní doby pro spotřebitelskou a 

finanční problematiku 

„Počet klientů v oblasti spotřebitelství a finanční problematiky tvoří každoročně nemalou část 

agendy poraden. Na poradnu a její pobočky se každoročně obrací na tisíc klientů, z toho téměř 

polovina případů se týká právě finanční a spotřebitelské tematiky. Proto se každoročně snažíme 

vyhradit část provozní doby pro klienty, kteří potřebují poradit v této oblasti,“ uvádí Tereza 

Lysoňková, sociální pracovnice bezplatné právní poradny. Tu provozuje od roku 2006 nezisková 

organizace ICOS Český Krumlov, nejdříve pouze v Českém Krumlově, v posledních letech již 

v také v několika dalších městech Jihočeského kraje. Základní chod poradny je financován 

z prostředků Ministerstva práce a sociálních věcí, na chod poradny přispívají i další města a obce 

v regionu. Obdobně jako v minulých letech, díky podpoře Ministerstva průmyslu a obchodu ČR, 

bezplatná právní poradna a její pobočky v jižních Čechách vyhradila část provozní doby na 

problémy spojené se spotřebitelskou a finanční problematikou.   

 

Poradny fungují již v šesti městech 

Již od loňského roku najdete bezplatnou právní poradnu a její pobočky v šesti městech. Každý 

den, vyjma středy je poradna otevřena v Českém Krumlově, ve čtvrtek v Kaplici, v pondělí 

funguje poradna také ve Větřní a ve středu v Trhových svinech a Nových Hradech. V rácmi 
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projektu podpořeného Ministerstvem průmyslu a obchodu pak také každoročně funguje poradna 

v Prachaticích, pro spotřebitelskou a finanční agendu zejména v úterý. Přesné provozní doby 

poradny a jejích poboček vyhrazené pro spotřebitelskou a finanční problematiku najdete například 

na webu www.icos.krumlov.cz v sekci Bezplatná právní poradna.  

Objednávání, telefonické dotazy jsou ale možné i v ostatních provozních hodinách poraden, 

které jsou určeny pro další agendu poraden (občanské, pracovní, rodinné, správní právo, sociální 

systém,….). Stejně tak je možné využít vyčleněných hodin pro neobjednané klienty (například 

v pondělí dopoledne v Českém Krumlově).  

 

V rámci projektu podpořeného Ministerstvem průmyslu a obchodu navíc může každý také využít 

webovou poradnu, která je však pouze doplňkem pro přímé poradenské služby poraden. Webová 

poradna ke spotřebitelské/dluhové problematice je nově dostupná na www.icos.krumlov.cz. 

 

Poradny a její pracovníci budou také v průběhu roku realizovat řadu informačně-vzdělávacích 

akcí ke spotřebitelské problematice pro širokou veřejnost. Obdobně jako v minulém roce 

plánují uskutečnit 13 akcí. I tyto akce budou pro všechny příchozí zdarma. Aktuální pozvánky na 

připravované akce najdete vždy na uvedeném webu v sekci „Bezplatná právní poradna”.  

 

Tomáš Zunt, ředitel obecně prospěšné společnosti ICOS Český Krumlov, o.p.s. 

 

 

Kontakty pro více informací: 

Bc. Tereza Lysoňková, Bezplatná právní poradna ICOS v Českém Krumlově 

tel.: 380 727 600, mobil.: 774 110 124 

e-mail: lysonkova@latran.cz 

www.css.krumlov.cz, www.icos.krumlov.cz 

 

 

Realizováno v rámci projektu „Bezplatné spotřebitelské poradenství v roce 2015“. Podpořeno 

Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR. 

 

 

Příloha: letáček provozní hodiny a kontakty poraden  

 

 


